

CENTRO UNIVERSITÁRIO LEONARDO DA VINCI SOCIEDADE EDUCACIONAL LEONARDO DA VINCI LTDA

Recredenciado pela Portaria nº 763, de 18 de setembro de 2020, publicada no DOU de 21 de setembro de 2020, seção 1, página 119.

Rua Doutor Pedrinho, N° 79 - Bairro Rio Morto - CEP 89082-262 - Indaial/SC Site: www.uniasselvi.com.br

PORTARIA Nº 031/2021

Outorga o grau de nível superior em Bacharel ao(s) aluno(s) que concluiu(ram) seu(s) respectivo(s) curso(s) de graduação no Centro Universitário Leonardo da Vinci – UNIASSELVI.

O Reitor do Centro Universitário Leonardo da Vinci - UNIASSELVI –, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo Estatuto e pela Legislação de Ensino, por meio deste ato legítimo, OUTORGA o grau de nível superior em Bacharel ao(s) aluno(s) que concluiu(íram) seu(s) respectivo(s) curso(s) de graduação no Centro Universitário Leonardo da Vinci - UNIASSELVI –, conforme segue:

Bacharel em Educação Física:

Alexandre Leandro de Almeida da Silva
Bruno de Souza Reno
Fernanda Martins Junqueira
Gabriel Henrique Guimaraes
Guilherme da Silva Nogueira
Marina Goncalves Ribeiro
Pedro Henrique Camilo Nunes
Renato Motta de Carvalho
Targino Fernandes Barbosa David



A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga quaisquer disposições em contrário.

Indaial, 02 de março de 2021.

Prof. HERMINIO KLOCH REITOR Centro Universitário Leonardo da Vinci

Assinado digitalmente por Herminio Kloch CPF: 509.380.709-59

Herminio Kloch Reitor Centro Universitário Leonardo da Vinci - UNIASSELVI



MANIFESTO DE ASSINATURAS



Código de validação: G3P3D-GK8E4-M5VBB-E7YU5

Esse documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas (Fuso horário de Brasília):

✓ Herminio Kloch (CPF 509.380.709-59) em 02/03/2021 09:25

Para verificar as assinaturas, acesse o link direto de validação deste documento:

https://assinador.uniasselvi.com.br/validate/G3P3D-GK8E4-M5VBB-E7YU5

Ou acesse a consulta de documentos assinados disponível no link abaixo e informe o código de validação:

https://assinador.uniasselvi.com.br/validate